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 O Departamento de Estradas de Rodagem do Estado do Espírito Santo, torna 

público os GABARITOS das provas objetivas do Concurso Público, realizadas 

em 08/12/2013, nos termos do Edital 01/2013.  

 

GABARITOS 

 

D E R- ES  1 01  –  AS SIS T E N T E  OP ER ACIO N A L I  

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (   A )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  D  )  

 

 

D E R- ES  1 0 2  –  AS SIS T E N T E  D E S UPO R TE  I  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

 

 

 

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 01/2013 

GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 



D E R- ES  2 01  –  T ÉCN IC O  OPE RA C IO N A L I  

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (A   )  -  28  =  (  C  )  -  2 9  =  (  D  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

D E R- ES  3 01  –  T ÉCN IC O  S UP ER IO R  O PE RA C IO N A L I  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

D E R- ES  3 02  –  T ÉCN IC O  S UP ER IO R  D E  S UP ORT E I  

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (A  )  -  14  =  (  D  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (C   )  -  2 8  =  (  D  )  -  2 9  =  (  C  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

 

Vitória, 11 de dezembro de 2013. 

 

 

       Tereza Maria Sepulcri 

Netto Casotti 

                             Diretora Geral do DER-ES 

 

 

 




